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FERRAMENTAS NECESSÁRIAS
HERRAMIENTAS NECESARIAS

TOOLS NECESSARY

PESO DISTRIBUIDO
 DE MANEIRA
 UNIFORME

PESO DISTRIBUIDO
DE MANERA
UNIFORME

DISTRIBUTED
WEIGHT SO
UNIFORM

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE ARMADO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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NÃO UTILIZAR O TELEVISOR APOIADO NO TAMPO
NO UTILICE EL TV SOPORTADO EN LA PARTE SUPERIOR

DO NOT USE THE TV SUPPORTED ON THE TOP
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REGULAGEM DA PORTA/AJUSTE DE LA PUERTA
DOOR ADJUSTMENT



2

R
ef

. M
P

10
64

 -
 2

8/
S

et
em

br
o/

23
 -

52
61

5-
 R

ev
.0

0

LISTA DE FERRAGENS / LISTA DE MATERIALES / HARDWARE LIST

7

m
ed

id
as

 e
m

 m
m

0
10

20
30

40
50

60
80

70
90

10
0

U
til

iz
ar

 a
 r

ég
ua

 a
ba

ix
o 

pa
ra

 m
ed

ir
 a

s 
fe

rr
ag

en
s:

09
Passo
Paso
Step

152

151

150

PAREDE
PARED
WALL

BROCA
ø8MM

PAREDE
PARED
WALL

X

PAREDE
PARED
WALL

SUGESTÃO

Na imagem está informado as medidas entre furos do painel, e uma sugestão para a instalação.
Durante montagem será necessário a utilização de uma furadeira e um nível para alinhá-lo.

En la imagen está informado de las medidas entre los agujeros del panel, es una sugerencia para lainstalación.
Durante el montaje seránecesario el uso de un taladro y un nivel para alinearlo.

In the image is informed the measures between holes of the panel, and a suggestion for the installation.
During assembly it will be necessary to use a drill and alevel to align it.

É OBRIGATÓRIO FIXAR O MÓVEL NA PAREDE
ES OBLIGATORIO FIJAR EL MUEBLE EN LA PARED

IT IS MANDATORY TO FIX THE FURNITURE ON THE WALL
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AA Dobradiça 2

AT Cantoneira 4

B Paraf. 4,5x50 9

BQ Suporte 6

BX Cola 1

CC Paraf. 3,2x12 C. Pequena 4

D Suporte 1

E Paraf. 3,5x14 28

F Paraf. 4,5x60 7

H Cavilha 8x30 12

I Cavilha 8x25 4

K Tampa adesiva 8

l Articulador 2

P Paraf. 3,5x12 8

PU Puxador 1

R Paraf. 4,0x25 40

S Paraf. 4,0x35 31

SU Suporte de vidro 4

X Bucha Ø8mm 7

K

K

7X
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LISTA DE PEÇAS LISTA DE PIEZAS PART LIST MEASURES (mm)
N° DENOMINAÇÃO N° DENOMINACIÓN N° DESCRIPTION MEDIDAS (mm)
144 - PORTA BASCULANTE 144 - PUERTA BASCULANTE 144 - SWINGARM DOOR 863X255X15
150 - PAINEL INFERIOR 150 - PANEL ABAJO 150 - BOTTON PANEL 1800X335X15
151 - PAINEL CENTRAL 151 - PANEL CENTRAL 151 - CENTRAL PANEL 1800X540X15
152 - PAINEL SUPERIOR 152 - PANEL SUPERIOR 152 - UPPER PANEL 1800X540X15
153 - PRATELEIRA SUPERIOR 153 - ESTANTE SUPERIOR 153 - UPPER SHELF 1020X145X15
154 - TRAVESSA 154 - TRAVIESA 154 - CROSS BAR 1350X80X15
208 - TAMPO MAIOR 208 - TAPA MAYOR 208 - LARGER TOP 1050X255X15
209 - PRATELEIRA INFERIOR 209 - ESTANTE INFERIOR 209 - LOWER SHELF 850X255X15
210 - BASE MAIOR 210 - BASE MAYOR 210 - LARGE BASE 1050X255X15
211 - TAMPO 211 - TAPA 211 - TOP 900X255X15
212 - BASE 212 - BASE 212 - BASE 900X255X15
213 - LATERAL DIREITA 213 - LATERAL DERECHA 213 - RIGHT SIDE 261X255X15
214 - LATERAL ESQUERDA 214 - LATERAL IZQUIERDA 214 - LEFT SIDE 261X255X15

6546 - VIDRO 6546 - VIDRIO 6546 - GLASS 1530X80X15 3
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PRÉ-MONTAGEM / PRÉ-ARMADO / PRÉ-ASSEMBLAGE
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ALINHAR AS FURAÇÕES DO PAINEL (152) COM AS  FURAÇÕES INDICADAS DAS TRAVESSAS  (154).
ALINEAR LOS AGUJEROS DE LO PANEL (152) CON LOS AGUJEROS INDICADOS EN LA VIGA (154).

ALIGN THE HOLES IN THE PANEL (152) WITH THE HOLES INDICATED IN THE BEAM (154).
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ALINHAR AS FURAÇÕES DOS PAINEIS (150 E 151) COM AS  FURAÇÕES INDICADAS DAS TRAVESSAS  (154).
ALINEAR LOS AGUJEROS DE LOS PANELES (150 Y 151) CON LOS AGUJEROS INDICADOS EN LA VIGA (154).

ALIGN THE HOLES IN THE PANELS (150 AND 151) WITH THE HOLES INDICATED IN THE BEAM (154).
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150

10 mm

10 mm

10 mm
VISTA FRONTAL / FRONT VIEW

29
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214

150
40,5 mm

150

ALINHAR PAINEL CENTRAL (151) COM PAINEL INFERIOR (150).
ALINEAR EL PANEL CENTRAL (151) CON EL PANEL INFERIOR (150).

ALIGN CENTER PANEL (151) WITH BOTTOM PANEL (150).

UTILIZE AS MEDIDAS DA VISTA FRONTAL PARA FIXAR O PAINEL INFERIOR (150).
UTILICE LAS MEDIDAS DE LA VISTA FRONTAL PARA FIJAR EL PANEL INFERIOR (150).

USE THE FRONT VIEW MEASUREMENTS TO ATTACH THE BOTTOM PANEL (150).
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